
ENCUESTA	DE	SATISFACCIÓN	DE	INGRESO	AL	
LIDERAZGO	Y	HABILIDADES	DIRECTIVAS	EN	SALUD

Realizó:	Cecilia	del	Carmen	Méndez	 Jiménez



12% 

88% 

GENERO

HOMBRE MUJER

NUMERO DE	
ALUMNOS

PORCENTAJE

HOMBRE 2 12%

MUJERES 7 88%



23% 

6% 

12% 

29% 

18% 

12% 

EDAD

25-30	AÑOS 31-35	AÑOS 36-40	AÑOS 41-45	AÑOS 46-50 MAS	DE	51	AÑOS

EDAD
NUMERO	DE	
ALUMNOS PORCENTAJE

25-30	AÑOS 4 23%
31-35	AÑOS 1 6%
36-40	AÑOS 2 12%
41-45	AÑOS 5 29%
46-50	AÑOS 3 18%
MAS	DE	51	
AÑOS 2 12%



64% 

22% 

7% 
7% 

PROFESIÓN

LICENCIATURA MEDICO QUIMICO	FARMACOBIOLOGO DOCENTE

NIVEL DE	
ESTUDIOS

NUMERO	DE	
ALUMNOS PORCENTAJE

LICENCIATURA 9 64%
MEDICO 3 22%
QUIMICO
FARMACOBIOLO
GO 1 7%
DOCENTE 1 7%



19% 

19% 

62% 

LUGAR	DE	ORIGEN

CAMPECHE,	CAMPECHE MERIDA,	YUCATAN VALLADOLID,	YUCATAN

CIUDAD	Y	ESTADO NUMERO	DE	
ALUMNOS PORCENTAJE

CAMPECHE,	CAMPECHE 3 19

MERIDA, YUCATAN 3 19%

VALLADOLID, YUCATAN 10 62%



75% 

25% 

ESTADO	CIVIL

CASADO SOLTERO

NUMERO DE	
ALUMNOS

PORCENTAJE

CASADO 12 75%

SOLTERO 14 25%



25% 

6% 

44% 

25% 

NÚMERO	DE	HIJOS

SIN	HIJOS 1	HIJO 2	HIJOS 3	HIJOS

NUMERO	DE	
ALUMNOS

PORCENTAJ
E

SIN	HIJOS 4 25%

1	HIJO 1 6%

2	HIJOS 7 44%

3	HIJOS 4 25%



69% 

31% 

HA	CURSADO	RECIENTEMENTE	OTRO	DIPLOMADO

SI NO

NUMERO	DE	
ALUMNOS

PORCENTAJE

SI 11 69%

NO 5 31%



50% 
50% 

HA	ESCUCHADO	HABLAR	DE	EP	DE	MEXICO

SI NO

NUMERO	DE	
ALUMNOS

PORCENTAJE

SI 8 50%

NO 8 50%



56% 

5% 

11% 

6% 

22% 

EL	MEDIO	SE	ENTERÓ	DE	ESTE	DIPLOMADO

FACEBOOK MAIL RECOMENDACIÓN GOOGLE CARTEL
NUMERO DE	
ALUMNOS

PORCENTAJE

FACEBOOK 10 56%

MAIL 1 5%

RECOMENDACIÓN 2 11%

GOOGLE 1 6%

CARTEL 4 22%



50% 50% 

OBSERVO	ALGÚN	CARTEL	DE	LA	INSTITUCIÓN	EN	SU	CENTRO	
DE	TRABAJO

SI	 NONUMERO	DE	
ALUMNOS

PORCENTAJE

SI 8 50%

NO 8 50%



37% 

13% 
25% 

19% 
6% 

EN	QUE	TIEMPO	LE	ENVIARON	EL	PDF

MENOS	DE	6	HRS. MENOS	DE	12	HRS. MENOS	DE	24	HRS.

MENOS	DE	2	DÍAS MAS	DE	DOS	DIAS

NUMERO DE	
ALUMNOS PORCENTAJE

MENOS	DE	6	HRS. 6 37%

MENOS	DE	12	HRS. 2 13%

MENOS	DE	24	HRS. 4 25%

MENOS	DE	2	DÍAS 3 19%
NO	SE	ENVIO 1 6%



DIPLOMADO NÚMERO	DE	ALUMNOS PORCENTAJE

COSTOS	Y	FINANZAS HOSPITALARIAS 3 5%

DIRECCION	DE	RECURSOS	HUMANOS 6 11%

CERTIFICACION	DE	HOSPITALES 7 12%

HABILIDADES	DIRECTIVAS 7 12%

GERENCIA	HOSPITALARIA 1 2%

CALIDAD	E	INNOVACION	DE	LA	SALUD 8 14%

PARASITOLOGIA	 1 2%

MEDICINA	MAYA 2 3%

MEDICINA	ESTETICA 5 9%

MEDICINA DEL	TRABAJO 2 3%

SALUD	PUBLICA 4 7%

MARKETING	EN	SALUD 5 9%

MEDICINA	DEL	DEPORTE 1 2%

ACUPUNTURA 3 5%

OZONOTERAPIA 2 4%

DIPLOMADO	DE	INTERÉS:



5% 
11% 

12% 

12% 

2% 

14% 

2% 

3% 

9% 
3% 

7% 

9% 

2% 
5% 4% 

QUE	DIPLOMADOS	SON	DE	SU	INTERÉS
DIRECCION	DE	RECURSOS	HUMANOS
CERTIFICACION	DE	HOSPITALES
HABILIDADES	DIRECTIVAS
GERENCIA	HOSPITALARIA
CALIDAD	E	INNOVACION	DE	LA	SALUD
PARASITOLOGIA	
MEDICINA	MAYA
MEDICINA	ESTETICA
MEDICINA	DEL	TRABAJO
SALUD	PUBLICA
MARKETING	EN	SALUD
MEDICINA	DEL	DEPORTE
ACUPUNTURA
OZONOTERAPIA


